
  1فيزيك 

/ترتيب برابر با طول و عرض يك زمين كشاورزي به -1 km0 هر گيري شده است. مساحت اين زمين تقريباً چند هكتار است؟( فوت اندازه 500و  2
/اينچ و هر اينچ را تقريباً برابر با 12هر فوت را برابر با هكتار برابر با يك هكتومترمربع بوده و  cm2   در نظر بگيريد.) 5

1 (3/0  2 (3  3 (30  4 (300  

  است. ....................گيري آن برابر با  نام دارد و دقت اندازه ....................گيري شكل مقابل  وسيله اندازه - 2

    

  mm1) ريزسنج ـmm1    2كوليس ـ )1

   m1ريزسنج ـ )m1    4) كوليس ـ3

gده اين مكعبو چگالي ماده سازن cm10طول هر ضلع يك مكعب مربع فلزي - 3

cm3
اي وجود داشته باشـد   حفره مكعب فلزياست. اگر درون  5

  باشد، جرم اين مكعب فلزي چند كيلوگرم است؟ مكعبحجم درصد  20كه 

1 (4  2 (5  3 (4000  4 (5000  

 ـ هاي روغن با دماهاي متفاوت را از دهانه دو قطره شكل زير، خروج قطره - 4 چسـبي   دهـد. دمـاي روغـن و نيـروي هـم      ان مـي چكان مشابه را نش
  ترتيب چگونه است؟ ) به2) در مقايسه با شكل (1هاي روغن در شكل ( مولكول

  تر تر ـ كم ) كم1

  تر تر ـ بيش ) بيش2

  تر تر ـ بيش ) كم3

  تر تر ـ كم ) بيش4

mm2، روي درب يك ديگ زودپزبمساحت روزنه خروج بخارآ - 5
زنه چند گرمي بايد روي ايـن روزنـه قـرار گيـرد تـا فشـار داخـل        است. و 2

mبماند؟( atm3زودپز
g

s


2
atmو  10 pa  5

1   )فشار هوا10

1 (40  2 (60  3 (400  4 (600  

gبه چگالي Aشكل زير مقداري مايع  Uدر لوله  - 6

cm
3

تراز شود، در شاخه سمت راست  در دو سمت لوله هم Aبراي آنكه سطح مايع قرار دارد.  4

g؟بايد الكل بريزيممتر  لوله به ارتفاع چندسانتي g
( / , )

cm cm
   ــل 3 آب الك 3

0 8 1  

1 (5/7    2 (10  

3 (5/12    4 (15  

cmاگر در شكل زير، سطح مقطع لوله - 7
2

  شود، چند نيوتن است؟ ه به انتهاي بسته لوله وارد مينيروي خالصي ك باشد. 4

N
(g , P pa)

kg
  5

10 10ο  

1 (5/0  

2 (25/1  

3 (2  

4 (5  

gمترجيوه است؟ كيلوپاسكال باشد، فشار هوا چند سانتي 8/108 در شكل زير، اگر فشار گاز درون مخزن - 8
( / )

cm
     جيوه  3

13 6  

1 (70  

2 (75  

3 (80  

4 (90  

باشد و ارتفاع كل مخلوط در  Aدرصد از حجم مخلوط شامل مايع  25ريزيم. اگر  اي مي را درون يك ظرف استوانه Bو  Aنشدني  لوطدو مايع مخ - 9

Aپاسكال است؟كيلو باشد، فشار وارد بر كف ظرف از طرف مخلوط چند  cm80ظرف B

N g
(g , )

kg cm
    

3
10 2 3  

1 (15  2 (21  3 (30  4 (42  

( )2( )1



بريم. قبل از ورود وزنـه بـه درون    كنيم و سپس آن را تا نيمه در آب فرو مي كيلوگرمي را به يك نيروسنج متصل مي 4اي  مطابق شكل زير، وزنه -10
تـرازو چنـد كيلـوگرم را نشـان     دهـد،   ا نشـان  رN30نيروسـنج عـدد   با ورود وزنه به درون آب، اگر دهد.  را نشان مي kg2آب، ترازو عدد

Nدهد؟ مي
(g )

kg
 10   

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

kmگرم با تندي 200جسمي به جرم  - 11

h
  در حال حركت است. انرژي جنبشي آن چند ژول است؟ 90

1 (5/62  2 (810  3(/  4
6 25 10  4( 4

81 10  

3تندي متحركي به اندازه -12

2
  كند؟ شود. انرژي جنبشي آن چند ژول تغيير مي مي J100يابد و انرژي جنبشي آن تندي اوليه خود افزايش مي 

1 (20  2 (36  3 (64  4 (84  

جايي  نيروي شخص در اين جابهكار كند. اگر  جا مي جابه cm150را به اندازه kg60رماي به ج جعبه Fمطابق شكل زير، شخصي با اعمال نيروي  -13

J300 cos)چند نيوتن است؟ Fباشد، نيروي  3 , sin ) 
3 1

30 30
2 2

  

1 (400    2(400 3  

3 (450    4(450 3  

Fشود. كار نيـروي  جا مي جابه xدر خلاف جهت محور  m5روي سطح بدون اصطكاكي به اندازه kg25جسمي به جرم -14 i j 20 15
ρ ρρ

) SI(در  

  جايي چند ژول است؟ در اين جابه

1 (75-  2 (100-  3 (100  4( 125  

كنيم. كـار نيـروي    جا مي جابه Bتا  Aمتر از نقطه  8داري به اندازه  را روي سطح شيب kg10جسمي به جرم Fمطابق شكل زير، با اعمال نيروي  - 15

Nجايي چند ژول است؟ وزن در اين جابه
(g )

kg
 10  

1 (400    2 (400-  

3 (800-    4 (800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


